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1. Gifts for teachers
Which comes closest to your view about parents giving their children’s teachers gifts for the holidays?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Parents should give
gifts to their children’s
teachers 9% 7% 11% 17% 7% 7% 8% 8% 8% 14%
It’s nice for parents to
give gifts to their
children’s teachers, but
not necessary 72% 69% 76% 64% 77% 74% 73% 76% 75% 63%
Parents should not give
gifts to their children’s
teachers 13% 17% 8% 11% 13% 13% 15% 12% 11% 15%
Not sure 6% 7% 5% 9% 3% 7% 4% 4% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (473) (518) (174) (287) (374) (156) (338) (409) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Parents should give
gifts to their children’s
teachers 9% 9% 15% 7% 11% 8% 11% 9% 7% 13% 5%
It’s nice for parents to
give gifts to their
children’s teachers, but
not necessary 72% 73% 70% 70% 72% 74% 70% 74% 75% 70% 74%
Parents should not give
gifts to their children’s
teachers 13% 13% 6% 13% 11% 11% 16% 9% 13% 11% 17%
Not sure 6% 5% 8% 10% 6% 7% 3% 8% 6% 6% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (991) (744) (117) (130) (401) (270) (173) (178) (232) (393) (188)
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2. Appropriate gifts for teachers
Which of the following do you think are appropriate for parents to give teachers for the holidays?
Select all that apply.

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Physical gifts 40% 36% 44% 44% 51% 38% 24% 41% 41% 38%
Money or gift cards 30% 27% 32% 35% 30% 30% 20% 27% 32% 30%
A note, or something
else without monetary
value 41% 43% 39% 50% 37% 38% 40% 40% 44% 36%
A contribution to a
larger class gift 31% 31% 32% 40% 34% 28% 24% 32% 33% 27%
Nothing 11% 13% 9% 11% 11% 10% 12% 10% 8% 15%
Not sure 15% 14% 16% 17% 13% 15% 16% 11% 18% 16%

Totals (1,000) (478) (522) (175) (290) (375) (160) (343) (413) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Physical gifts 40% 42% 29% 40% 39% 43% 50% 44% 44% 40% 36%
Money or gift cards 30% 29% 28% 32% 27% 35% 35% 27% 29% 34% 25%
A note, or something
else without monetary
value 41% 46% 29% 22% 39% 39% 48% 38% 43% 38% 45%
A contribution to a
larger class gift 31% 35% 30% 16% 28% 34% 45% 28% 38% 31% 29%
Nothing 11% 10% 10% 14% 12% 9% 8% 8% 11% 10% 13%
Not sure 15% 14% 16% 21% 13% 16% 11% 18% 12% 14% 18%

Totals (1,000) (752) (117) (131) (407) (272) (173) (181) (235) (396) (188)
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3. Ideal amount to spend
About how many dollars do you think parents ideally should spend on a gift for a teacher?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

mean 15 16 14 18 17 13 11 17 15 12
median 10 10 10 15 10 10 10 10 10 10

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

mean 15 13 18 20 15 13 16 15 13 16 14
median 10 10 10 15 10 10 10 10 10 10 10
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4. Planning on giving a present
Are you planning to give a present to any of your child’s teachers for the holidays this year?
Asked of those who are the parent or guardian of any children under the age of 18

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 8% 5% 10% 5% 17% 5% 1% 8% 7% 8%
No 12% 11% 14% 10% 27% 7% 2% 11% 12% 14%
Not sure 6% 5% 6% 6% 10% 5% 1% 7% 7% 3%
Does not have a child
under 18 74% 79% 70% 79% 45% 83% 96% 74% 74% 75%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (478) (521) (174) (290) (375) (160) (342) (413) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 8% 7% 6% 10% 5% 9% 13% 8% 10% 7% 7%
No 12% 11% 18% 17% 14% 15% 12% 7% 11% 16% 11%
Not sure 6% 5% 7% 10% 6% 5% 5% 4% 5% 6% 7%
Does not have a child
under 18 74% 77% 69% 64% 75% 71% 70% 82% 73% 71% 76%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (752) (117) (130) (406) (272) (173) (180) (235) (396) (188)
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